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Ростовский межрайонный                  природоохранный прокурор
старший советник юстиции

                      В.М. Пустоваров
      .05.2025
Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура
сообщает об ответственности за несоблюдение требований 
при обращении с отходами
За несоблюдение требований законодательства в области обращения с отходами предусмотрена административная, уголовная и гражданско-правовая ответственность.

Административная ответственность наступает за нарушение правил обращения с отходами, предусмотренных законодательством. 

В соответствии со статьей 8.2 КоАП РФ, нарушение требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами влечет наложение административного штрафа на граждан, должностных лиц и юридических лиц. 

Кроме того, статья 8.5 КоАП РФ предусматривает ответственность за сокрытие или искажение экологической информации, в том числе о состоянии окружающей среды и об обращении с отходами. За это правонарушение также предусмотрен штраф.

Уголовная ответственность наступает в случае причинения вреда здоровью человека или окружающей среде в результате нарушения правил обращения с опасными отходами (статья 247 УК РФ). 

За указанное преступление предусмотрено наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ, принудительных работ или лишения свободы на срок до двух лет. Если же нарушение повлекло смерть человека или массовое заболевание людей, то наказание ужесточается вплоть до лишения свободы на срок до восьми лет.

Гражданско-правовая ответственность заключается в возмещении вреда, причиненного окружающей среде и здоровью человека в результате несоблюдения требований при обращении с отходами. 

Согласно статье 77 Федерального закона «Об охране окружающей среды», юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде, обязаны возместить его в полном объеме.
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