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                     УТВЕРЖДАЮ  

Ростовский межрайонный                  природоохранный прокурор
старший советник юстиции

                      В.М. Пустоваров
      .05.2025
Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура
сообщает об ответственности за несоблюдение требований к обращению побочных продуктов животноводства 

Федеральным законом от 22.04.2024 № 86-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 10.8.1.

Указанным законом введена административная ответственность за несоблюдение требований к обращению побочных продуктов животноводства при хранении, обработке, переработке, транспортировке, реализации побочных продуктов животноводства. 

За данное правонарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа: 

на должностных лиц в размере от 30 тыс. до 40 тыс. рублей; 

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 50 тыс. до 60 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; 

на юридических лиц - от 250 тыс. до 350 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

При повторном совершении административного правонарушения (ч. 2 ст. 10.8.1 КоАП РФ) либо при совершении действия (бездействия), повлекших причинение вреда здоровью людей или окружающей среде либо возникновение эпидемии или эпизоотии, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния, административная ответственность может быть увеличена. 
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