Отчет Главы Администрации Лакедемоновского сельского поселения Прокопенко Юрия Александровича 

за второе полугодие 2020 года.
 Итоговое освещение работы Администрации и главы Администрации Лакедемоновского сельского поселения за 2-е полугодие 2020 года, целью которого является анализ деятельности Администрации Лакедемоновского сельского поселения в соответствии с полномочиями, предусмотренными  131 - ФЗ «О местном самоуправлении».
Краткая справка.

Лакедемоновское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района, в 53 км от районного центра на площади 11150 га, из них:

Сельхозугодий - 9515 га.
Земли сельского поселения - 1635 га.
·  С южной стороны территория ограничена акваторией Таганрогского залива, с северо-западной стороны Миусского Лимана.

· На территории сельского поселения расположено шесть населенных пунктов в 1500 дворах проживают — 3730  жителей

· На территории сельского поселения работают следующие предприятия:

· СПК-колхоз « Лиманный», отделение СПК-колхоза 
« Прогресс», два производственных участка ЗАО «Миусский Лиман».
Сельскохозяйственные предприятия работают стабильно.   
Имеется одно КФХ -   «Виктория»  с. Малофедоровка.

Строится новое рыборазводящее предприятие в селе Беглица – ООО «Агроизобилие».
Зарегистрировано - 52 предпринимателя, из них 25 является предприятием торговли.

Социальную инфраструктуру сельской администрации представляют:
две средние школы, ДС «Ивушка», пять учреждений культуры, две библиотеки, одна врачебная амбулатория, пять ФАПов (4 модульных), два отделения ЦСО на дому, два почтовых отделения, АТС. Всего в этой сфере занято — 150 чел.

Основным полномочием сельского поселения является формирование и исполнение бюджета. 

В сроки, утвержденные требованиями бюджетного законодательства РФ сформирован, и утвержден депутатами сельского поселения Бюджет Лакедемоновского сельского поселения на 2020г. Бюджетная стратегия на среднесрочную перспективу ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию Лакедемоновского сельского поселения при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов, стимулирования развития налогового потенциала.
Плановая доходная часть на  2020 год составила – 17814,1тыс. руб., исполнено за 2 полугодие 17516,7 тыс. руб.  расходная часть составляет – 19056,1 тыс. руб. исполнено за 2 полугодие  16421,2 тыс. руб.
Доходная часть бюджета исполнена на 98,3% к годовому плану.

С тем, чтобы обеспечить исполнение доходной части бюджета сельского поселения, проводилась и проводится активная работа с налоговой инспекцией и налогоплательщиками, в частности проводилась сверка налогообразующей базы, приглашались задолженники в количестве –  62 физ. лиц,. В результате бюджет был пополнен на 342,1  тыс. руб. 
Расходная часть бюджета исполнена в следующем объеме:

Общегосударственные вопросы-  5119,5 тыс. руб. 
 ( содержание аппарата, коммунальные услуги, налоги, увеличение стоимости основных средств и материальных запасов);
Благоустройство –839,8 тыс. руб., из них:               
- Аккарицидная обработка – 9,2 тыс. руб,
- противоковидные мероприятия - 12,9 тыс. руб.
- оплата потребленной электроэнергии – 295,6 тыс. руб., 
- работы по обслуживанию уличного освещения  -   406,4 тыс. руб.
- ремонт памятника участникам ВОВ - 107,9 тыс.руб.    
КУЛЬТУРА:  
- Расходы на содержание аппарата и имущества Дома культуры- 7365,7 т. руб. 
В 2020 году была частично отремонтирована крыша в Лакедемоновском ДК, произведен ремонт ступеней, проводились работы по замене окон и электропроводки всего на 1 026 012,00  руб.
При финансовой поддержке Правительства Ростовской области установлен детский игровой комплекс – 148,3 тыс.руб. в с. Беглица.
Оборудован пожарный проезд в к Беглицкому ДК (13 участок), который позволяет использовать его в том числе и для подъезда автомобиля скорой помощи к новому модульному ФАПу..
Пенсионное обеспечение – 218,0 тыс. руб.

Иные общегосударственные вопросы – 231,7 тыс. руб. (оценка имущества, услуги юриста, информационное обеспечение) 
Национальная оборона  231,1  тыс. руб. (ВУС)
Физическая культура и спорт 20,0тыс. руб. 
Межбюджетные трансферты 51,4 (контроль бюджета, ритуальные услуги, ТЕРы). 
 Расходная часть бюджета исполнена на 86,2 % к плану года.
Недоимка по налогам на 01. 01.2021 составила 2790,4 тыс. руб. из них 1731,0тыс. руб. – транспортный налог, 1059,4тыс. руб. налоги в местный бюджет.
На территории сельского поселения работают Федеральные программы:

1. Обеспечение жильем молодых семей 
По состоянию на 01.01.2020г. в Лакедемоновском сельском поселении признано нуждающихся 14 семей, из них млодых семей-7 участвуют в ФЦП-5 семей.
Состоящие на учете категории граждан: молодая семья по подпрограмме: ФЦП «Жилище» - 3 семьи
- «Устойчивое развитие сельских территорий»-  2 молодых семьи, в том числе:
- молодые семьи и молодые специалисты - 1
- граждане – 1
Дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей - 4
Немало внимания уделяется наведению и содержанию санитарного порядка.

Во втором полугодии 2020 года проведено: 15  экологических субботников, 2 рейда по очищению каналов, лесополос, и береговой полосы Миусского Лимана и Таганрогского залива от мусора, собрано около 30 тонн мусора.

Жители сельского поселения также активно благоустраивают прилегающие к приусадебным участкам территории, все больше домов образцового содержания.

С благодарностью хочется отметить, что в благоустройстве муниципального образования активное участие принимают предприятия и организации. 
Во втором полугодии 2020 года составлено и отправлено в административную комиссию  Администрации района - 6 протоколов  об административных правонарушениях и выписано более 30  предписаний  гражданам, нарушившим «Правила благоустройства».   Собранием депутатов Лакедемоновского сельского поселения принято  Решение « Об утверждении Правил благоустройства и санитарного состояния», и внесены изменения и дополнения в него. Эти решения необходимо исполнять. Особенно хочется отметить пункт правил благоустройства позволяющий привлекать к административной ответственности за отсутствие документов подтверждающих легальный вывоз мусора. С января 2019 года штраф 500 руб., повторно 2000 руб.
Услуги по сбору и вывозу ТБО на территории сельского поселения с 1 января 2019 года осуществляет региональный оператор Экотранс,  и оплата услуг составляет  83,25  руб. с человека, теперь эта услуга приобрела статус комунальной.
Также наболевшим остается вопрос – несанкционированного складирования ТБО вдоль обочин дорог, кюветы, лесополосы и образование свалок, как всегда нарушителей установить не удается. Поэтому приходится тратить бюджетные средства, просить помощи у предпринимателей на ликвидацию свалок, вместо того, чтобы  устанавливать детские площадки, проводить ограждения кладбищ и т.д.

Информация по содержанию дорог.
Средства выделенные на  обслуживание и ремонт дорог освоены на 100% в сумме 1203,9 тыс. руб.. Проводились работы по ямочному ремонту, грейдирование с добавлением щебеночного материала, посыпка противогололедными смесями и очистка от снега.
На территории сельского поселения протяженность газопроводов 125 км, что составляет  98.9% обеспеченности населения природным газом. 5 км газопровода с. Гаевка и Малофедоровка оформлены в собственность сельского поселения, но средств на его содержание в бюджете нет. Сельское поселение уже 4 раза выставляло данный газопровод на аукцион для продажи, но пока безрезультатно, сейчас проводим работу по переоценке газопровода и очередной попытке продажи данного имущества.
  Водоснабжение населенных пунктов.

  На территории Лакедемоновского сельского поселения  имеется четыре водопровода:  с. Гаевка, обслуживает ЗАО « Миусский Лиман», с. Малофедоровка, с. Лакедемоновка и с. Беглица -  МУП «Неклиновский водопровд». С. Беглица только 30 % обеспечена централизованным  водоснабжением «МУП Неклиновский водопровод».  Постановлением РСТ установлен тариф на воду - 63 руб.85 коп., но каждый житель вправе обратиться за компенсацией до цены в 40 рублей.
Выделение земельных участков.
В соответствии с областным законом Ростовской области № 898 _ЗС» О регулировании земельных отношений в Ростовской области» и Постановления Администрации Неклиновского района от 21.05. 2012г.№ 551, семьи, имеющие 3-х и более детей, не достигших 18-ти летнего возраста, проживающих на территории Неклиновского района 5-ть и более лет, имеют право подать заявления на получение земельного участка в собственность, бесплатно.
Администрацией Лакедемоновского сельского поселения проведена инвентаризация учетных дел и поданных заявлений. 
В список вошли  21 семья, все поставлены на учет.

В постановке на учет никому не отказано. 19 семей уже получили соответствующие документы и земельные участки.    
Рассматривается вопрос о выделении 5-ти земельных участков.
Мероприятия по ГО

В 2013 году  установлена  линия уличной трансляции по селу Лакедемоновка - 5 всепогодных динамиков на опорах ЛЭП, с функцией сирены ГО. Администрация сельского поселения проводит   ежеквартальные  тренировки по оповещению населения  в случае возникновения ЧС.
Также оповещение населения ведется посыльными по 16-ти маршрутам, а также 2-я автомобилями с громкоговорителями. 
За  2020 год. Проведено 9 тренировок по оповещению населения в случае ЧС.
Так же всепогодные динамики используются для информирования населения о необходимости соблюдения противопожарных мероприятий, эпидемиологической обстановке и др.

      Администрацией Лакедемоновского сельского поселения осуществляется первичный воинский учет.

На воинском учете состоит всего  736 человек.

Призыву в 2021 году подлежало  21 чел.

Поставлено на первичный воинский учет 22 чел.
На территории сельского поселения проживают:
- ветеранов ВОВ-  0 чел.

-солдатских вдов  0 чел.

- ветеранов и участников боевых действий  33 чел.

- узники 1 чел.
- реабилитированные 0 чел.

  Спорт
На территории сельского поселения организовано две подростковых футбольных команды и одна взрослая команда, а так же взрослая команда по минифутболу.
Выражаю благодарность игрокам и тренеру Курочкину Н. А. нашей футбольной команды за активный вклад в развитие спорта в Лакедемоновском сельском поселении. 
.  КУЛЬТУРА. На базе МУК « Лакедемоновский ДК» в состав, которого входят пять клубов, организованы и действуют клубные формирования, вокальные группы, танцевальные кружки, художественные кружки.
  Проведено более 50 мероприятий за второе полугодие 2020г.
 Все пять клубов и две библиотеки работают согласно графика в режиме соблюдения эпидемиологических мер. Есть проблемы с необходимостью проведения капитального ремонта зданий ДК, средств на это в бюджете не достаточно, своими силами с директорами ДК, поддерживаем состояние клубов ежегодным текущим ремонтом.
Развитие молодежной политики

Сформирован молодёжный парламент.

Основными направлением развития молодежной политики в сельском поселении являются:

 - увеличение числа молодежи, вовлеченной в развивающие формы досуга;

- увеличение количества молодых семей- участников образовательных, профилактических, консультационных и других мероприятий;

- увеличение количества молодых семей- участников программ по оказанию государственной поддержки в приобретении жилья;

- увеличение  числа подростков и молодежи, охваченных  профилактическими акциями и мероприятиями;

- создание волонтерского движения

- повышение уровня активности молодых избирателей, принимающих участие в выборах

В этом нам помогают 2 школы, детский сад, библиотеки, работники культуры. Огромная благодарность им за развитие нашей молодёжи!

Образование.

Две средние школы и ДС «Ивушка» работают с творческим подходом по воспитанию разносторонне развитых детей. 
Социальное обслуживание на дому.

Работают 2 отделения, обслуживают более  100  пенсионеров, но этого уже недостаточно.  
Развитие предпринимательства.

Из 50 предпринимателей, основная часть ведет торгово-закупочную деятельность, они обеспечивают запросы жителей обеспечением продуктами питания и бытовых принадлежностей, плохо развивается предпринимательство в сфере оказания бытовых услуг населению, открыто две парикмахерские, одна аптека. Хотелось бы чтобы предприниматели, используя географическое расположение нашего сельского поселения, это рядом с водоемами - занялись развитием рекреационной зоны. 
Порадовало открытие структурного подразделения ООО «Агроизобилие». – При выходе на полную мощность обеспечит около 120 рабочих мест.

Информация по разработке инвестиционного плана развития Неклиновского района: Сформирована стратегия развития Неклиновского района до 2030 года, администрация Лакедемоновского сельского использует её при работе с инвесторами.
Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с обращениями граждан, их во втором полугодии 2020года поступило- 53 , на все даны положительные ответы в установленные сроки.
Краткий план на 2021 год:

1. Ремонт памятников участникам ВОВ

2. Обслуживание и текущий ремонт дорог.
3. Содействие в благоустройстве территории нового ФАПа в с. Беглица (11участок).
4. Благоустройство территории ФАПа в с. Беглица (13участок).

5. Капитальный ремонт крыши Беглицкого ДК в с. Беглица (13участок).

6. Благоустройство территории футбольного поля.

7. Установка и введение в эксплуатацию новых фонарей уличного освещения в количестве 40 шт.
8. Ремонт и обслуживание детского игрового оборудования.

Приглашаю всех к активному сотрудничеству.

Напоминаю:

1. о безопасности на водоёмах;

2. о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО для юридических лиц и необходимости благоустройства прилегающих территорий;

3. пожарная безопасность – тел. 112, 010; в 2020 году ликвидировано 18 ландшафтных пожаров силами ДПД. Составляются протоколы за нарушение правил пожарной безопасности (2000 руб.).
4. о необходимости уплаты налогов раньше срока.

Только вместе мы можем решать поставленные задачи, только вместе получится сделать нашу жизнь лучше!
                    Спасибо за внимание!
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